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Discours de la grand-mère du marié

Mesdames, Messieurs, chère famille, chers amis, et surtout, mon cher [Prénom du marié] et toi, [Prénom de la mariée],

Je suis la grand-mère de [Prénom du marié], et à mon âge, on ne monte plus souvent sur une estrade. Mais 

aujourd'hui, rien au monde n'aurait pu m'en empêcher. Voir mon petit-fils aussi heureux est le plus beau cadeau que la 

vie pouvait encore me faire.

Je me souviens d'un petit garçon [anecdote, par exemple : qui cachait ses légumes sous la table en jurant qu'il avait 

tout mangé]. Je le revois courir dans le jardin de [lieu], les genoux écorchés et le sourire jusqu'aux oreilles. Le temps a 

passé si vite. Et voilà qu'aujourd'hui, ce petit garçon est devenu un homme bien, droit et tendre, dont je suis si fière.

On me demande parfois le secret d'un amour qui dure. Avec [Prénom du grand-père], nous avons partagé [nombre] 

années. Je n'ai pas de formule magique. Je sais seulement que l'amour ne tient pas dans les grands jours, mais dans 

les petits matins. Il faut savoir rire ensemble, se pardonner vite, et se tenir la main surtout quand la route monte.

[Prénom de la mariée], je veux te dire une chose, les yeux dans les yeux. Le jour où [Prénom du marié] nous a parlé 

de toi, son visage s'est éclairé d'une lumière que je ne lui connaissais pas. Tu n'épouses pas seulement un homme 

aujourd'hui, tu entres dans notre famille. Et crois-moi, nous t'attendions. Tu es désormais l'une des nôtres, et tu seras 

aimée comme telle.

Mes enfants, je vous souhaite des années remplies de fous rires, une maison où l'on aime se retrouver, et la patience 

de vous choisir encore, chaque matin. Que les épreuves vous rendent plus forts et que le bonheur, lui, vous trouve 

souvent.

Pardonnez à une vieille dame son émotion. Mon cœur est trop plein ce soir pour le garder pour moi.

Levons tous nos verres à ces deux jeunes mariés. À [Prénom du marié] et [Prénom de la mariée], à votre amour, à 

votre patience, et à toutes ces belles années qui vous attendent. Soyez heureux !
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